

生活聖言

生活聖言

瑪 23:8

「你們的師傅只有一位，你們眾人都是兄弟。」

「既然真理在真天主真人身上成了血肉，我們為甚麼要四處尋找？如果真理那麼吸引我們，就讓我們放下一切，去找祂，跟隨祂。」

盧嘉勒在依然年輕時就尋找真理，而最後得到這個結論。

尋求真理

盧嘉勒和她的早期同伴們開始閱讀福音。那些福音的話是「獨特的、永恆的、引人入勝的」它們不只是停留在過去，如同任何一位歷史人物的話語一樣，耶穌至今仍繼續向我們，向每一個時代和每個地方的人說話，所有人都可以把祂的話變成生命。

耶穌真的是我們的師傅嗎？

在我們周遭有很多不同生活方式的建議，有不少思想大師。然而，耶穌說的話是那麼深邃，且具有引導我們的能力。這是其他哲學家、政治家、詩人所沒有的。如果把這些話語在生活中付諸實行，可以使我們的生命圓滿，並傳遞天主本身的生活。如果我們讓福音滲透我們的心靈，轉化我們，我們會獲得耶穌自己的思想，耶穌於是成為我們的師傅。

分享經驗

我們可以一起閱讀「生活聖言」，讓耶穌能夠親自臨在那些因祂的名字聚集在一起的人中間，並告訴我們怎樣去實踐聖言。我們可以分享實踐聖言的經驗。盧嘉勒分享她們一起生活福音時：「大家都覺得必須與他人分享自己所感受的，因為每個人都意識到**在施予分享中，經驗會留存下來，建造內在的生命。相反，不分享經驗會使靈魂逐漸變得貧乏。**於是，大家整天都全意全力活出『生活聖言』，並互相分享相關的成果，也與那些新的參加者分享……這樣生活時，再不是我或我們在生活，而是『生活聖言』在我內生活，在小組中生活。這便是基督徒的革新及它所帶來的成果。」



是活的

CRISTINA (義大利)

黑暗蒙蔽我的雙眼

這個星期，從星期一早上開始便已經不順利：似乎沒有人瞭解我。我強烈感到沒有人支持我，沒有人站在我的立場。我幾乎已經接受了這個想法，於是我肯定無論我做什麼，或說什麼，別人一定會反駁我。

在生活中我找不到任何正面的東西，那些之前對我來說是美好的，現在看起來都不好：黑暗蒙蔽我的雙眼。

星期日我去參加彌撒，突然我明白到我欠缺了光照，就是天主聖言的光照，這是我真正所需要的。

天主聖言在這星期內一直就在我心中，但我完全關閉在我自己的憂傷中，以致沒有心思去聆聽祂，沒有讓耶穌進入我心中，並讓祂完成在我身上的旨意！

我再一次感受到祂在我心中的臨在，同時籍著聖言的力量，使我每天都能夠喜樂地接受祂的聖意，並向所有人見證祂對每個人都懷著一份無限及持續不斷的愛，甚至在我們不願意被祂愛的情況下，祂仍然愛我們。！

藉著這個經驗，我重新發現了要生活聖言，為此，我要從我的一個同學開始。沒有原因的，他不再支持我，並且以不好的態度回答我的話。之前，我也會因此以強劣的態度回應他，但現在因為有了這個經驗後，我明白我這樣做並沒有愛這個同學身上的耶穌，儘管這位同學是一位無神論者。

於是我決定要加倍地愛這位同學，因為這是一件美好的事，也是天主愛的根本！

我所需要的光照就是天主聖言！